7 kaace
JlaTta npoBeaenus ypoka: 20.02.2025r.
Tema ypoka: Pa3zHocTh KBajpaToB

Heab ypoka: Hay4YUThCA BBINOJHITH YMHOXEHHE MHOTOWICHOB C IOMOIIBIO
(GhopMyIIBI PAa3HOCTH KBAAPATOB.

Xox ypoka
PeGsta, Mbl n3yuniid 1€ GOpMyIibl COKpaIIeHHOTo YMHOKeHUsT «KBajipaT cyMMbl

U KBajapaT pasHocTu». CerojiHd Ha ypoKe MbI C BaMH Y3HAeM elle OAHY U3 hopmyn
COKpAIIIEHHOTO YMHOKEHHUsI. (3anumuTe GopMyily B TETPAlb U BHIYUUTE).

dopmyna COKPaLLEHHOTO YMHOMEHUA
(a+ b)(a—b) = a? — b?

dopmyna pasHOCTM KBagpaToB

a’ — b* = (a—b)(a+b)

PasHOCTb KBaApPaTOB ABYX YMCEN PpaBHa NPOUSBELEHMIO
PasHOCTM 3TUX YMCEN U MX CYMMBI.

BeimonHuM B TeTpaaud yYMHOXEHUE, TpUMEHss GOpMyly COKpAIIeHHOTO
YMHOKEHUS

1) 52 - 48 =(50 + 2)(50 — 2) =502 — 22 = 2500 — 4 = 2496;
2) 104 - 96 = (100 + 4)(100—-4) = 1002 42 = 9984,

BeimosmHuM B TeTpaay YMHOKEHHE MHOTOWICHOB, MPUMEHSS (HOPMYITy pa3HOCTH
KBAaJIpATOB.

1)(3¢c + b)(3c—b) = (3c)2—b? =9¢? - b%;
2)(0,1m + 8)(8— 0,1m) =64 - 0,01m>;
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3aganue IS CAMOCTOSITEIbHOM padoThl. [Ipumenss Gdopmyy pasHOCTH KBaJpaToOB
BeITOTHUTE Ne870, Ne871.

Kenaro ycnexa!

BrImosiTHeHHBIC B TeTpaad 3aJaHusl HY)KHO HAIllPaBUTh Ha 3JICKTPOHHBIA ajapec:
yana-volkova-84@inbox.ru wim meccenpkep WhatsApp, Telegram: 89506589390.

[To Bompocam MokHO mHcaTh Ha WhatsApp niau 3BOHUTH 1O HOMeEpY TenedoHa:
89506589390.



